【渋谷書店万引対策共同プロジェクト開始のお知らせ】

当店は「渋谷書店万引対策共同プロジェクト」に参加し、個人情報の保護に関する法律第23条第5項第3号に基づき、2019年7月30日(火)から個人データの共同利用を行っております。

このプロジェクトは、渋谷区所在の三書店(京王書籍販売株式会社啓文堂書店渋谷店、大盛堂商事株式会社書店部大盛堂書店、株式会社丸善ジュンク堂書店 MARUZEN&ジュンク堂書店渋谷店)及び同プロジェクト事務局が万引き、盗撮、器物損壊、暴行・傷害、及び公然わいせつ(以下「万引き等」と言います)に当たる犯罪事犯の情報を共有することにより、これら被害の軽減及びお客様の快適な店舗利用に役立てるためのものです。

(1) 共同利用する個人データの項目

参加店舗が保有する万引等の犯罪事犯に関する被害及びそれら事犯を敢行した 対象者に関する情報(実行日時、被害状況、対象者の特徴、関連する防犯カメラ 画像、及び顔識別データ)。対象者の氏名は、保有する場合は対象事案発生店舗と 事務局のみが保有し、他の参加店舗とは共有いたしません。

(2) 共同利用する者の範囲

- ○渋谷区内に所在し、以下の条件を満たす書店
 - ・ホームページに別掲の「渋谷書店万引対策共同プロジェクトの開始に当たって」を遵守することを認めている書店であって、運営委員会で決議され参加が認められた書店

<参加店>

- · 京王書籍販売株式会社啓文堂書店渋谷店
- · 大盛堂商事株式会社書店部大盛堂書店
- ・株式会社丸善ジュンク堂書店 MARUZEN&ジュンク堂書店渋谷店
- 渋谷書店万引対策共同プロジェクト事務局
- (3) 利用する者の利用目的

参加店における万引等の犯罪防止と参加店において万引等の犯罪を行ったこと が確実な者の来店を確認、警戒するため

(4) 個人データの管理について責任を有する者の名称

渋谷書店万引対策共同プロジェクト事務局

TEL: 03-5280-6044

受付時間:10:00~17:00 (土日、祝日、年末年始を除く)

所在地:〒101-0062 東京都千代田区神田駿河台1-2 書店会館4階

詳細については下記ページをご覧ください。 http://www.manboukikou.jp/shibuyapj/

本件連絡先

渋谷書店万引対策共同プロジェクト運営委員会事務局

(上記の三書店及び全国万引犯罪防止機構とは別の組織で、同機構と

三書店が協議して、本プロジェクトの適切な運用のために設置した事務局)

TEL: 03-5280-6044

